



## Collège Encadrement Réunion du 28 avril 2017

### **RELEVÉ DE CONCLUSIONS**

Présents :

Jean Yves GILLES	EMAP	Monique GIRIER	IRTS
Julien CATALAN	EMAP	Nathalie GAUTRON	IRTS
Christophe LEBON	EMAP	Danièle GALLINARO	IRTS
		Sylvie CLOTAGATIDE	IRTS

---

- **Validation du relevé de conclusions du 20 mai 2016**

Le relevé de conclusions du 20 mai 2016 est validé à l'unanimité.

- **Bilan séminaire des personnels**

La représentante territoriale pose la question du maintien d'un séminaire annuel des personnels. En effet, malgré une préparation en amont et PowerPoint soumis à avis avant présentation au personnel, chaque séminaire a fait l'objet d'un contrepoint du directeur de l'EMAP sur le document présenté.

Or, elle pense qu'il convient de parler d'une seule voix afin de ne pas « déstabiliser » les salariés des deux institutions.

Sur les ateliers de l'après-midi il a été constaté :

- peu de feedbacks sur les ateliers et des rendus pas assez formalisés
- une interaction et des échanges entre les équipes intéressants

Après échanges, il est décidé de maintenir un séminaire annuel portant sur les travaux en cours tant au niveau national que régional.

- **Groupes de travail**

Point d'étape au 28 avril 2017 : cf. tableau

Il est décidé de supprimer tous les groupes de travail non actifs.

La journée sur la professionnalisation aura lieu le **20 Avril 2018**. Elle sera pilotée par l'EMAP et l'IRTS. Les différents acteurs des formations sanitaires et paramédicales (IES, ASFA, lycées M. Curie, R. Garros, Lepervenche) ainsi que l'IUT, l'ESPE et la chambre des métiers y seront conviés.

- **Projet de formation commun Formateurs occasionnels**

La fiche est à refaire.

- **FOAD**

Lorsque l'EMAP aura un peu plus avancé sur son projet une réflexion aura lieu.

- **Groupes de travail nationaux**

Certains groupes de travail ne sont plus actifs dans la mesure où les actions sont en place ou terminées (admissibilité, CBMA, communication, professionnalisation, qualité, CEC, LMD).

Les groupes en cours restent l'Autisme et ISCC qui « peine » à construire.

La représentante territoriale rappelle l'importance de transmettre tous les comptes rendus de réunion au secrétariat de la plateforme.

- **Questions et informations diverses**

- ✓ Il est proposé de faire remonter les réflexions du groupe de travail régional sur le DEAES au national.  
Une note sera rédigée à cet effet et transmise à la représentante territoriale.
- ✓ Le rendu des travaux du PREFAS aura lieu le 7 Juin 2017.
- ✓ A la demande du comité de pilotage de la plateforme un forum sur le travail social sera organisé en 2018.  
Il est proposé qu'il se tienne fin 2018.
- ✓ Collège encadrement : la prochaine rencontre est fixée au 6 Octobre à l'EMAP.
- ✓ Séminaire des personnels : il se déroulera le 10 Novembre à l'IRTS.

Fait à Saint Benoît, le 6 Nov. 2017  
La représentante territoriale,  
Monique GIRIER

  
**Plateforme UNAFORIS**  
**Réunion**  
IRTS de la Réunion  
1, rue Sully Brunet - 97470 Saint-Benoît  
Tél : 0262 92 97 94